
  

  آمار و احتمال 

pـ» 2«گزينه  -1 q  زماني داراي ارزش درست است كه دو گزارهp  وq ـ  هم  داراي  qو  pت كـه  ارزش باشند و زماني داراي ارزش نادرسـت اس
pكه اي درست است، پس براي آن فرد و اول است، گزاره يعدد 13ارزش متفاوت باشند.  q  ارزش نادرست داشته باشد، بايدA  داراي ارزش

2نادرست باشد. در رديف دوم { , }1 pكه داراي ارزش نادرست است و براي آن 2 q    ارزش درست داشته باشـد، بايـدB   ارزش نادرسـت
 اين چنين است. » 2«بايد داراي ارزش نادرست باشند كه تنها در گزينه  Bو  Aداشته باشد، بنابراين دو گزاره 
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  ) دشوار) (ها فصل اول ـ درس اول ـ گزاره(كتاب همراه علوي) (

  دانيم:  ـ مي» 1«گزينه  - 2
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  ) ساده) (ها فصل اول ـ درس اول ـ گزاره(كتاب همراه علوي) (

  ـ مثال نقض:» 3«گزينه  - 3

x)»:1«گزينه  , y x y )      1 1 2 2 ο   

xمقدار yازاي هر  اي نداريم كه بهxهيچ »: 2«گزينه  y  .برابر صفر شود  

)ه آنقرين xبراي هر »: 3«گزينه  x) وجود دارد كه رابطهx y ο  .براي آن برقرار است  

xبراي»: 4«گزينه   xyصحيحي وجود ندارد كه yهيچ  2    باشد.  1

  )متوسطـ سورها) ( درس اول(ايماني) (فصل اول ـ 

  ـ »1«گزينه  - 4

U { , , } , p(x) : x , q(x) : x   2
1 1 2 2 1   

 »4«گزينه

p q: 

 »3«گزينه

p q 

 »2«گزينه

p q: : 

  »1«گزينه 

p q   
q:   q p:   p  x  

F F F T  T F  F  T  1   

F F F T  T F  F  T  1  

T F F T  F T  T  F  2  

  )دشوار( )سورهاـ  درس اول(ايماني) (فصل اول ـ باشد.  همواره درست مي» 1«بنابراين فقط گزينه 
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xمنفي  xاين گزاره نادرست است به ازاي 
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  (متوسط) )هاي سوري ـ نقيض گزاره فصل اول ـ درس اول) (ايماني( شود. نمي -2تر از  بزرگ 

  ها: بررسي گزينهـ » 4«گزينه  - 6

}فاقد عضو است ولي درست است، زيرا»: 1«گزينه  } داراي يك عضو  .است  

  اي است.  زيرمجموعه هر مجموعه درست است، زيرا»: 2«گزينه 

}تنها عضو درست است، زيرا»: 3«گزينه  }  .است  

}نادرست است، زيرا»: 4«گزينه  } موعهداخل مج{ , { , { }}}    .وجود ندارد  

  )ساده) (ها فصل اول  ـ درس دوم ـ مباني مجموعه(فيروزي) (
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  توان گفت: پس مي
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 )متوسط( )ها هها و گزار مجموعه (ايماني) (فصل اول ـ آشنايي با مباني رياضيات ـ تركيبي
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  الاضلاعي كه هم مستطيل و هم لوزي باشد، قطعاً مربع است.  الف) درست است، زيرا متوازي

  الاضلاعي لزوماً مستطيل يا لوزي نيست. ب) نادرست است، زيرا هر متوازي

  ) درست است، زيرا هر مربع يك مستطيل است. ج

  ع نيست. ) نادرست است، زيرا هر لوزي لزوماً مربد

  )متوسط) (ها (فيروزي) (فصل اول ـ درس دوم ـ مباني مجموعهصحيح است. » 2«پس با توجه به توضيحات فوق گزينه 

  مجموعه داريم:  2ـ با توجه به تعريف تساوي » 3«گزينه  - 9
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  )متوسط) (ها فصل دوم ـ درس دوم ـ تساوي مجموعه) ((فيروزي

  داريم:  Cو  Bو  Aهاي  ـ با توجه به تعاريف مجموعه» 1«گزينه  -10

A { k | k } { , , , , }  4 4 8 12 16 20N   

B { k | k } { , , , }   4 2 6 10 14 18N   

C { k | k } { , , , , }   4 1 3 7 11 15 19N   

  برابر است با: Dپس مجموعه 
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1 2 5 9 13 17 2 ــاي64     تعداد زيرمجموعه ه

  )متوسط) (فصل اول ـ درس دوم ـ افرازها) ((فيروزي


